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ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ РІВНЯ РОЗВИТКУ СПОРТУ ТА 
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ УНІВЕРСИТЕТІВ США НА 

ПРИКЛАДІ ЛІГИ ПЛЮЩА 
Стрипа Т.Я., Акульшин А.Ю., Кучеренко-Щебликіна М.В. 

Національний технічний університет 
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

В роботі було вивчено рівень розвитку спорту та матеріально-технічної 
бази університетів США на прикладі Ліги Плюща. Розглядалися питання 
теоретико-методичної бази системного аналізу видів спорту та необхідної 
для цього матеріально-технічної бази. 

 Ліга Плюща - це вісім старих, престижних, університетів Нової Англії 
- Brown, Columbia, Cornell, Dartmouth, Harvard, University of Penn, Princeton і 
Yale.  

Найстарішим університетом в Лізі Плюща та й взагалі у США є 
Гарвард, він був заснований у 1636 році. Корнельський університет - 
наймолодший з учасників Ліги плюща, рік засновування 1865. 

 В університетах Ліги досить мало (по американським міркам) 
студентів перших чотирьох років навчання. У найбільших університетах, 
таких як Колумбійський, Гарвард і Пенсільванський, їх приблизно по 20.000, 
в інших - 4-5.000. Набагато більше програм університети Ліги пропонують 
для магістрантів і докторантів - наприклад, у Гарварді на них навчається 
13.000 чоловік.  

Вузи «чудової вісімки» багаті, як феодали. Вони мають у своєму 
розпорядженні величезні наділи землі, безліч будівель; їхні високопоставлені 
випускники надають спонсорську підтримку у вигляді будівництва наукових 
лабораторій та спортивних центрів, фінансування окремих видів спорту. Всі 
університети Ліги є економічно незалежними. Багато грошей приносять і 
самі студенти: ціна навчання коливається від $ 36.000 на рік у Прінстоні, до $ 
43.000 у Корнельському університеті. 

Кращі Американські університети витрачають так багато грошей, що 
про це можуть тільки мріяти їх Британські колеги. Фінансовий стан 
університетів сприяє розвитку університетської та спортивної бази, 
приваблює Нобелівських лауреатів до викладання в університетах. Рівень 
розвитку спорту та його матеріально-технічної бази забезпечується в першу 
чергу опікунськими радами штатів, меценатством випускників, 
спонсорською підтримкою фірм, які співпрацюють з науково-
дослідницькими центрами університетів. 
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